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1) LTovV napakdTw nivaka @aiveral néoo npEnsl va nANPWooUHE yia va ayopdooupE 5 K.
gioTikia Aiyivng. ZupgnAnpuvw TIC YPAPKEG TOU Nivaka Ye onola osipd BeAw.

MNoodTnTa @ioTIKIWY 1 k. 2 K. 5 K. 10 k.
Atia /0 €
2) And Tnv noodtnta Twv 150.000 nepinou
TOVWY gAaidAadou nou napdayovral €rn- %

olwg otnv Kpntn, 10 1]_0 KaTavaAwveTal

and ToUg KATOIKOUG Kal TOUG TOUPIOTEG.
[Néooi Tévor eival To undéhoino Adodr;

3) m\ O pn kepdookonikdg opyaviopog «fMaidid oe avdykn» dlopydvwoe padio-

e

== papabwvio. To xpnpaTtikd Noood Nou ouykevTpwBnke poipdoTnke egfoou oe 20

@pihavBpwnika 1dpupata nou PBonbouv naidia. Tpia 1Bpupata ornv nepioxn TNG
Makedoviag éhapav ouvoAika 120.000 €.

a) lNoio i noia and Ta napakdTw oToixeia divovTal oTo Napandvw KElPEVOo;
EniAéyoupe pe ¢

® To xpnuaTikd Nooo NoU CUYKEVTPWOE O OPYAVIOHOG
«[aidia oe avaykn».

® [l6oa xpripara nnpe 1o KABe idpupa. |:]
® [léoa xprpara nnipav ouvoAhika 3 and ta 20 1dpupara. :l

4) H unt€pa tou Niknta ayopddel aBAnTIKG paveAdkia yia TNV OIKOYEVEIA TNG.
a) lNoia eival n nio cup@Epouoa ayopd;

® V' ayopdosl pia dwdekada gaveAdkia pe 96 € n
e Vv’ ayopdosl pia dskaneviada gaveAidkia pe 105 €;

B) Ynohioyidw akpipwcg:

536X e =53.600 BX v =80.000
3.925 X cevernne. =39.250 74X i =74.000



6) O1 10 Tévor avakukAwpevou yuahiol g€oikovopouy 120 kiIAG neTpehaiou.

ZUMNANPWYW TA OTOIXEIQ Nou Asinouv OTOoV NAPAKATW Nivaka |
emAlvow TO NpoOPRANpa.

nNooaTNTa

yuahou 10 Téwvon 50 1S&van 100 Téwo

MNooSTNTA
neTpeiaiou

7) Xe pia nepioxn NG agpikavikig cafdvac (ouv 125 eAépavteg nepinou. Méoa kAL
TPOPNC KaTavaiwvouyv ot pia edopdda;

8) Lnalokepahic !!!

93 o ‘Exw évav apiOpod oto Juahd pou.
9 Av Tov diaipgow pe To 15, Ba
Bpw 17 ka1 Ba neplocéPouy 4.
Moiog eival o apiBuoég

9) lMapatnpw Kal cUPNANPWYVW:

\ = 24 TOTE © </ ........
Av =100 TOTE : m = aap

e
.




